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خ اردوگاه سر

افشاگری جدید مترجم کارتال

غیر از بیفوما و فخریان،  ابرقویی 
هم در لیست سرمربی نبود

سیامک تقی‌زاده مترجم کارتال که در مقطعی 
از پرسپولیس کنار گذاشته شد درباره ماجرای 
نخواستن مجتبی فخریان توسط کارتال گفت: 
حدس ‌می‌زدم که یک‌سری از مسائل بعد از 
رفتن اسماعیل کارتال روشن شود. البته که او 
حرف‌های زیادی برای گفتن دارد که اطمینان 
دارم آنها را مطرح نخواهد کرد. واقعیت این 
است که در مورد جذب بازیکن با کارتال صادق 
نبودند و همواره به‌دنبال مذاکره با بازیکنانی 
بودند که در لیست این مربی نبود و او از این 

مسأله تعجب ‌می‌کرد.
تقی‌زاده گفت: در یک‌سری رسانه‌ها ‌می‌دیدم 
که از خریدهای باشگاه حسابی تعریف و تمجید 
می‌شود درحالی‌که خود کارتال بابت بی‌توجهی 
به لیست خریدش ناراحت بود. بازیکنانی مثل 
ع در خط دفاع در  عارف آغاسی و مهدی زار
لیست کارتال بودند؛ اما باشگاه به‌دنبال جذب 
حسین ابرقویی بود که کارتال موافق نبود. 
او مدت‌ها منتظر بود تا قرارداد دفاع راست 
خارجی از کشور کوزوو نهایی شود که در نهایت 

خ نداد. این اتفاق ر
مترجم کارتال گفت: مذاکرات با بازیکنان 
خارجی مدنظر کارتال اصلاً خوب پیش نمی‌رفت 
و تعلل زیادی در این زمینه وجود داشت. در 
مورد برگزاری اردوی تیم در کمپ فنرباغچه هم 
کارتال خیلی پیگیر بود که در نهایت در این مورد 
هم بموقع اقدامی ‌نشد. همان‌طور که گفتم 
مسائل زیادی بود که کارتال را برای ادامه کار در 
پرسپولیس سرد کرد و در نهایت هم او تصمیم 

گرفت به ایران برنگردد.
 

آخرین اخبار درباره مصدومان
محمد خدابنده‌لو یکی از بازیکنان مصدوم 
پرسپولیس است که به‌تازگی از تاجیکستان 
به تهران برگشته و کارهای درمانی‌اش را شروع 
کرده اما هنوز هیچ زمانی برای بازگشتش به 
تمرینات و اینکه تا کی مصدوم خواهد بود اعلام 

نشده است.
از طرفی با وجود اینکه تا دیروز جواب ‌ام‌آرآی 
سرژ اوریه اعلام نشده اما شایعه شده اوریه تا 
پایان مهرماه نمی‌تواند برای پرسپولیس بازی 
کند و در این مدت او بازی‌های زیادی را از دست 
خواهد داد. بعد از پایان فیفادی و شروع مجدد 
لیگ، پرسپولیس باید به ترتیب به‌مصاف فولاد، 
چادرملو، ملوان، گل‌گهر و خیبر به میدان برود 
که اگر این شایعه درست باشد به احتمال زیاد 
مدافع راست ساحل عاجی پرسپولیس این 

بازی‌ها را از دست خواهد داد.

اورونوف برگ برنده ازبکستان 10 نفره
تیم ملی ازبکستان در دومین بازی خود در کافا 
۲۰۲۵ با نتیجه دو بر یک از سد ترکمنستان 
گذشت؛ بردی که با وجود اخراج از دقیقه ۵۹ 
به دست آمد و اورونوف با ورود به زمین ریتم 

بازی را برای میزبان نگه داشت.
ازبک‌ها نیمه اول را با دبل ایگور سرگیف پیروز 
شدند. ابتدا در دقیقه ۳۷ روی ارسال زمینی از 
سمت راست توپ را به تور چسباند و سپس در 
دقیقه ۴۴ از نقطه پنالتی اختاف را دوبرابر کرد. 
اخراج فرخ سیفیف اما ادامه کار را سخت کرد و 
کادرفنی برای کنترل جریان مسابقه سراغ برگ 

برنده خود رفت.
اورونوف از دقیقه ۷۴ وارد زمین شد و بلافاصله 
سمت راست را صاحب شد. او با حفظ توپ 
در نیم‌فضای راست، هم وقت بازی را مدیریت 
کرد و هم چند مرتبه تیمش را به ضدحمله 
رساند. در دقیقه ۸۸ با نفوذ به محوطه جریمه 
ترکمنستان روی زمین افتاد، اما پیش از آن 
آفساید اعلام شده بود. در وقت‌های تلف‌شده 
هم یک سانتر تند و تیز فرستاد که در دهانه 
دروازه تبدیل به گل نشد و از کنار تیر گذشت. با 
این حال همین دقایق پرتحرک، فشار را از خط 
دفاع ده‌نفره ازبکستان برداشت و زمان را به سود 

میزبان سوزاند.
 

هراتیان: اوریه منعی برای بازی ندارد
زهره هراتیان در رابطه با آخرین وضعیت سرژ 
اوریه که به بیماری هپاتیت مبتلا است، گفت: 
من در این مدت جلساتی را با رضا درویش، 
مدیرعامل باشگاه پرسپولیس، برگزار کرده‌ام 
و مطمئن باشید خبر ابتای این بازیکن به 
هپاتیت از سمت مرکز ایفمارک رسانه‌ای 

نشده است.
او ادامه داد: ما وظیفه اطلاع‌رسانی داشتیم که 
این کار را انجام دادیم و به باشگاه پرسپولیس 
ابتلای این بازیکن به هپاتیت را اطلاع دادیم. 
برای این بازیکن یک روند پزشکی در حال 
انجام است و اگر همه پروتکل‌ها به خوبی 
پیش رود، او می‌تواند بازی کند و منعی نخواهد 

داشت.
هراتیان گفت: اگر آمار جهانی را نگاه کنیم، 
بیش از ۳۰۰ میلیون نفر به بیماری هپاتیت 
مبتا هستند که بیشتر آنها در کشورهای 
آفریقایی هستند و هیچ منع مطلقی بابت 
حضور بازیکن هپاتیتی در زمین بازی وجود 
ندارد. ما روندهای لازم را پیش می‌بریم و 
اگر مشکلی وجود نداشته باشد، این بازیکن 

می‌تواند به میدان برود.
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پرونده جنجالی قرارداد فخریان وارد فاز جدیدی شد

چه کسی راست می‌گوید؟!چه کسی راست می‌گوید؟!

با وجود توضیحات مطرح شده ابهامات 
تازه‌ای در این قرارداد به وجود آمده 

 . ست ا
ایسنا نوشت: سند باشگاه پرسپولیس 
برای اثبات اینکه فخریان در زمان 
انعقاد قرارداد با پرسپولیس، با باشگاه 
قرارداد معتبر  شمس‌آذر قزوین 
داشته، پاسخ استعلام این 
باشگاه از هیأت فوتبال 
است  وین  قز استان 
اما همین سند هم 
ابهامات زیادی دارد.
این  ابهام  اولین 
ثبت  تاریخ  سند، 
شده در آن است. 
براساس تاریخ درج 
شده روی این سند، 
قرارداد تمدید شده 
فخریان با باشگاه 
شمس‌آذر قزوین، 
۱۱خرداد ۱۴۰۳ )یعنی 
 ) ل سا ر پا د  ا د خر
فوتبال  هیأت  در 
استان قزوین به 

ثبت رسیده است؛ نکته‌ای که با اظهارات شهاب 
زندی مدیرعامل وقت باشگاه همخوانی ندارد، چرا 
که او صراحتاً مدعی شده قرارداد فخریان با باشگاه 
شمس‌آذر بعد از عید یعنی اوایل سال ۱۴۰۴ تمدید 

است. شده 
پیگیری ایسنا از باشگاه پرسپولیس درباره نخواندن 
تاریخ‌ها نشان می‌دهد که اشتباه در نوشتن 
تاریخ ثبت تمدید قرارداد شمس‌آذر در هیأت 
فوتبال قزوین امکان‌پذیر نیست چرا که خود 
پرسپولیسی‌ها این موضوع را رد می‌کنند. آنها 
می‌گویند در تاریخ ۱۱خرداد ۱۴۰۳ قرارداد فخریان 
به مدت ۳سال تمدید شده اما خود این ادعا هم 

ابهاماتی به همراه دارد.
ابهام اول: دلیل مغایرت این ادعا با اظهارات 
مدیرعامل وقت شمس‌آذر درباره زمان تمدید 

قرارداد فخریان چیست؟
ابهام دوم: اگر باشگاه شمس‌آذر پیش از شروع 
فصل ۰۴-۱۴۰۳ قرارداد فخریان را تمدید کرده، چرا 

آن را به‌صورت رسمی اعام نکرده است؟
ابهام سوم: بین ادعای تمدید قرارداد ۳ساله 
فخریان با شمس‌آذر در خرداد ۱۴۰۳ تا زمان پیوستن 
به پرسپولیس در اردیبهشت ۱۴۰۴، دو پنجره نقل و 
انتقالاتی وجود داشته، چرا باشگاه شمس‌آذر که به 
بهانه نبودن در بازه نقل و انتقالات، تمدید قرارداد 

فخریان را در همان تاریخ در سازمان لیگ ثبت 
نکرده، در دو پنجره بعدی هم این کار را نکرده است؟
ابهام دیگر درباره سند ثبت قرارداد فخریان در 
هیأت فوتبال استان قزوین، امضای بازیکن روی 
این سند است که با امضای بازیکن روی قرارداد با 
باشگاه پرسپولیس همخوانی ندارد؛ موضوعی که 
مراجع ذی‌صاح می‌توانند به آن ورود کنند و دلیل 
این اتفاق را جویا شوند. ابهام دیگر درباره اسناد 
ارائه شده از سوی باشگاه پرسپولیس، زمان واریز 
پول به حساب باشگاه شمس‌آذر قزوین است. بر 
اساس همین اسناد، پرسپولیس ۱۶اردیبهشت ۱۴۰۴، 
مبلغ ۱۵میلیارد تومان به حساب باشگاه شمس‌آذر 
قزوین واریز می‌کند اما مصطفی لشکری سخنگوی 
باشگاه پرسپولیس صراحتاً مدعی است که این 
باشگاه ۵خرداد ۱۴۰۴، از سازمان لیگ به صورت 
مکتوب درباره فخریان استعلام گرفته که آیا این 
بازیکن با باشگاه شمس‌آذر قرارداد دارد یا خیر؟! به 
عبارت دیگر، پرسپولیس حدود ۱۹روز پیش از اینکه 
از سازمان لیگ درباره فخریان استعلام بگیرد، مبلغ 
۱۵میلیارد تومان برای رضایتنامه او واریز کرده است. 
این درحالی است که این باشگاه در پرونده انتقال 
بیفوما از استقلال خوزستان اعلام کرده بود که تا 
زمانی که سازمان لیگ پاسخ استعلام آنها را ندهد، 

پول رضایتنامه پرداخت نخواهد شد.

استیلی به سیم آخر زد 

مدیران پرسپولیس دروغ می‌گویند
در واکنش به تصویر منتشر شده از دست‌خط استیلی او در مصاحبه‌ای 

گفت: بنده در کمیته فنی نام اعضایی را که در جلسه با مدیران و مسئولان 
باشگاه مطرح می‌شد، یادداشت می‌کردم. در واقع نام بازیکنانی که در 
جلسه گفته می‌شد به‌صورت »چرک‌نویس« برای خودم می‌نوشتم. 
وی با بیان اینکه مدیران باشگاه پرسپولیس دروغ می‌گویند و فرافکنی 
می‌کنند، ادامه داد: آنها اشتباه کرده‌اند و هم‌اکنون برای فرار از این 

ماجرا درحال دست و پا زدن هستند. قبلاً هم گفته‌ام در جریان 
هیچ‌کدام از خریدهای باشگاه پرسپولیس نبودم و زمانی که 

بازیکنی جذب می‌شد تازه متوجه می‌شدم. مشاور پیشین 
مدیرعامل باشگاه پرسپولیس خاطر نشان کرد: در جلساتی 

که درویش حضور داشت از بازیکنان مختلفی نام برده شد 
که یکی از آنها مجتبی فخریان است. من شناختی از او 
نداشتم و زمانی که گفتند فخریان را جذب کرده‌اند، 
فیلم بازی‌هایش را دیدم. خودشان اسم می‌گفتند و من 

یادداشت برمی‌داشتم. چرا باشگاه پرسپولیس اسامی نفرات 
دیگر را پوشانده بود؟ آنها را هم منتشر کنند تا مشخص شود 

من فقط نت‌برداری می‌کردم.
استیلی با تأکید بر اینکه فخریان در فهرست کارتال قرار 
نداشت، گفت: همان زمان به درویش گفتم چرا بازیکنی 

را که سرمربی روی او نظر ندارد، جذب می‌کنید؟ گفتند 
بازیکن آینده‌داری است. من هم اعتقاد دارم نباید 

فخریان را خراب و نابود کرد، اما باید همه چیز از راه 
پیش برود. خودش 

سؤالات جدید بعد از توضیحات پرسپولیس و استیلی

غیبت یعقوب براجعه در تمرینات روزهای 
اخیر پرسپولیس با واکنش‌های مختلفی 
مواجه شده و حتی حمید درخشان هم 
دراین‌باره اظهارنظر تندی انجام داد. 
با وجود این حسین عبدی به‌عنوان 

کاشف این استعداد و فردی که در تیم 
ملی نوجوانان و جوانان مربی براجعه 
بوده بهتر از هر کسی می‌تواند درباره 
خ‌ها صحبت  مدافع راست جوان سر
کند. عبدی در دفاع از بازیکن خودش 
با حرارت خاصی صحبت می‌کند و تأکید 
دارد بدون اطلاع از جزئیات ماجرای او 

نباید قضاوتش کرد.

آقای عبدی اخیراً گفته شده 
یعقوب براجعه خواستار 

این شده تا قراردادش از  
یک‌میلیارد به 20میلیارد تومان 

برسد و به همین خاطر در 
تمرینات شرکت نمی‌کند. از 

طرفی گفته شده به‌خاطر همین 
مسأله وحید هاشمیان او را در 
اختیار کمیته انضباطی باشگاه 

قرار داده و حق تمرین ندارد.
 این را باید از خودش، سرمربی یا 
مدیرعامل باشگاه بپرسید. متأسفانه 
برخی در ظاهر خیرخواه هستند اما 
شایعه‌سازی می‌کنند که این به 
نفع پرسپولیس یا خیرخواهی برای 
فوتبال نیست. به نظر من غیر از 
وحید هاشمیان، آقای درویش یا 
خود بازیکن کسی نمی‌تواند دراین‌باره 
اظهار نظر کند و آنها باید توضیح بدهند 
چون ممکن است از برخی نوشته‌ها و 
صحبت‌ها داستان‌هایی درست شود 

که تنش ایجاد می‌کند.
چطور؟

باید اول ببینیم وقتی مطلبی درباره 
این ماجرا نوشته می‌شود هدف این 
است که این پتانسیل بزرگ فوتبال را 
رهنمایی کنیم یا تخریبش کنیم. اگر 
هدف تخریب است که داستان مشخص 
است اما اگر می‌خواهید راهنمایی‌اش 
کنید باید منطقی رفتار کنید وگرنه انگار 

فردی که می‌خواهد بپرد توی چاه را هل 
می‌دهید درون چاه. باید ببینیم اصل 
قضیه چیست. من هم چون جزئیاتی 
نمی‌دانم، نمی‌توانم صحبت کنم چه 

رسد که بخواهد قضاوتش کنم.
اما بحث مقایسه مبلغ قرارداد 

بازیکنان جوان در گذشته و 
حال دوباره با این ماجرا پررنگ 

شده.
ببینید در گذشته مثاً در سال‌های 90 
تا 92 می‌گفتند فان بازیکن با 70 یا 
80 میلیون تومان آمده پرسپولیس، اما 
آن زمان 80میلیون تومان مثاً 100هزار 
دلار می‌شد اما الان یک میلیارد تومان 
می‌شود، 10هزار دلار. حالا بازیکن با این 
پول برود خانه اجاره کند یا هزینه‌های 
زندگی خودش و خانواده‌اش را بپردازد؟ 
باید قرارداد بازیکنان جوان هم منطقی 
داشته باشد. معمولاً تیم‌های لیگ 
برتری از آکادمی‌هایشان بازیکن بالا 
می‌آورند اما رقم قرارداد آنها هم باید 
درست و منقطی باشد. شاید باورتان 
نشود ما بازیکن جوانی داشتیم که در 
تیمی رقم قراردادش 5میلیون تومان 
بود. حالا اگر بازیکنی جوان است یعنی 
هزینه ندارد؟ تازه این بازیکن همشهری 
و هم‌استانی خودشان هم بود. بعد ما 
می‌رویم بازیکن خارجی 2میلیون دلاری 
جذب می‌کنیم که تازه بعد از آن مصدوم 
می‌شود. یعقوب براجعه پتانسیل و آینده 
فوتبال ایران است اما عده‌ای بدون در 
نظر گرفتن ظرفیت‌های این بازیکن 
بدون اینکه بخواهند مشکل را حل کنند 
دنبال پاک کردن صورت مسأله هستند.

آقای درخشان هم در 
مصاحبه‌ای خطاب به براجعه 
گفته اول 50بازی ملی انجام 

می‌دادی بعد این درخواست را 
می‌کردی.

خب آقای درخشان هم نباید این حرف 
را می‌زد چون باید بداند مشکل چیست. 
الان یعقوب می‌خواهد بیاید تهران و پدر 
و مادرش را هم بیاورد اما قدرتش را ندارد. 
این بچه فوق‌العاده باادب است و آینده 
درخشانی دارد. باز هم می‌گویم بهترین 
کسانی که می‌توانند دراین‌باره توضیح 
بدهند مدیریت باشگاه و سرمربی هستند 
و نباید این بازیکن را قضاوت کرد چون با 

این حرف‌ها تنش ایجاد می‌شود.
یعقوب براجعه بعد از بازی اول 

مقابل فجر که فیکس هم بود تا 
حدودی مورد انتقاد قرار گرفت 

در حالی که با وجود ضعف در 
فاز دفاعی در حمله خوب بود.

در همان بازی فجر ببینید چه کسی 
توپ را از داخل دروازه درآورد یا یک توپ 
را در شش قدم بلاک کرد یا چه‌کسی را 
کاور می‌کرد. در صحنه گل هم یک توپ 
انداختند بین کنعانی و یعقوب که تعلل 
ایجاد شد که می‌تواند مشکل از هر 
دو نفرشان باشد یا یکی‌شان، اما این 
تیم است که گل می‌خورد و بعد همه 
تاش می‌کنند که گل بزنند. کسانی که 
قضاوت می‌کنند اطلاعات کمی دارند 
اما حساسیت در این مسائل زیاد است 
و باشگاه باید داستان را حل کند. خود 
بازیکن و سرمربی محترم باید بگویند 
چه اتفاقی افتاده تا با آینده یک بازیکن 
بازی نشود. نباید براساس نوشته یک 
سایت قضاوت کنیم چون ممکن است 
به آینده فوتبال یک استعداد لطمه بزنیم 

و قضاوت کار ما نیست.
باشگاه پرسپولیس در همین 

پست یعقوب، سرژ اوریه را 
جذب کرده که بازیکن نامداری 
است اما هم هپاتیت دارد هم 

مصدوم شده.
من به تصمیم باشگاه و کادرفنی احترام 

می‌گذارم اما یک سؤال دارم. برای دقیقه 
به دقیقه این فصل حتی همین یک 
بازی که یعقوب انجام داد اگر تقسیم 
کنید چقدر هزینه این بازیکن شده و 
چقدر سرمایه‌گذاری شده؟ اصاً چند 
ریال کمک کردید؟ یک میلیارد؟ حالا 
آن بازیکنی که قرار است در این پست 
جانشینش شود چقدر برای باشگاه 
نظر  از  فاصله‌شان  و  داشته  هزینه 

هزینه‌ای چقدر است؟
خیلی.

خب باید با این »خیلی« منطقی رفتار 
کرد و هزینه‌ها را متعادل کرد. این‌طور 
نباشد که یکی از خوردن زیاد بترکد و 
دیگری از گرسنگی بمیرد. من یعقوب 
از  او یکی  15سالگی می‌شناسم.  از  را 
مؤدب‌ترین بازیکنانی است که دیده‌ام و 
آینده درخشان جناح راست پرسپولیس و 
تیم ملی خواهد بود. این بازیکن جوان 
است و مطمئناً جوان اشتباه می‌کند. 
من نرفتنش به تمرین را تأیید نمی‌کنم 
بلکه تقبیح هم می‌کنم چون او هم مثل 
دوره جوانی ما باید انرژی بگذارد. ما تا 
26-25سالگی هیچ پولی نگرفتیم اما 
زمانه عوض شده و هزینه‌های بازیکن 
را هم باید در نظر بگیرید. نباید با یک 
بازیکنی که خوب بود قرارداد پایینی 
ببندید بعد به یک بازیکن با دلار 100هزار 

تومان، 2میلیون دلار بدهید.
حرف پایانی؟

به تمرین نرفتن این بازیکن را نباید 
پیچیده کرد. بازیکن جوان اشتباه 
می‌کند و بعداً به اشتباهش پی می‌برد. 
باید به بازیکن کمک کرد. اگر مدام او را 
بکوبید و او از فوتبال کنار رفت شما در 
آینده قضاوت می‌شوید و می‌گویند باعث 
هدر رفتن یک استعداد شما بودید. 
نگذاریم یک استعداد و یک پتانسیل 

از بین برود و باید کمکش کنیم. 

من 18سالگی مهدوی‌کیا را دیده‌ام. 
مهدی هم می‌خواست برود چون رفتار 
خوبی با او نشده بود. جوان می‌خواهد 
بازی کند و باید با آنها درست رفتار 
کنید. متأسفانه انگار شرایط باشگاه‌ها 
این‌طوری شده که می‌خواهند بازیکنان 
بزرگ بروند و بازیکنان جوان هم وارد 
نشوند. این پیامد اصل شدن پول در 
فوتبال است که جای اصالت و غیرت 

را گرفته است.
 

قضاوتش نکنید، مؤدب‌ترین بازیکن بود

عبدی: براجعه آینده جناح راست پرسپولیس و تیم ملی است

بر اساس 
آمار او جزو 

ده نفر 
بهترین‌های 

پارسال است 
و این نشان 

می‌دهد 
باشگاه و 

کمیته فنی 
دست روی 

بازیکن بدی 
نگذاشته‌اند

 24 ساعت پس از طرح حواشی 
مربوط به قرارداد مجتبی فخریان 
این  با پرسپولیس، سخنگوی 
باشگاه در یک ویدیوی ده دقیقه‌ای 
اظهارات و اسنادی را در دفاع از 
انتقال این بازیکن و شفاف‌سازی 
برای اهالی فوتبال و هوادارانش 

منتشر کرد.
 

 انتشار مدرک واریزی 
و دست خط استیلی

مصطفی لشکری گفت: »یکی از 
اتهامات بی‌اساس که دیشب 
مطرح شد، بحث گم شدن بالغ بر 
۱۰میلیارد تومان بود. همان‌طور که 
قباً تکذیب کردم، الان می‌توانید 
تصویر فیش را ببینید. مدیرعامل 
باشگاه شمس‌آذر نیز این موضوع 
را تأیید کرد. پرداخت ۱۵میلیارد 
رضایتنامه  مبلغ  برای  تومان 
بوده که تمام و کمال به باشگاه 

شمس‌آذر پرداخت شد.«
لشگری گفت: »بعد از استعلام 
ز  ا لیس  پرسپو ه  شگا با کتبی 
سازمان لیگ که با عدم پاسخ 

سازمان لیگ همراه شد، نامه 
بعد   . یم کرد ل  رسا ا مکتوب 
اینکه دیدیم جواب نامه را  از 
دریافت نکردیم از سازمان لیگ، 
استعلام هیأت‌ فوتبال را گرفتیم. 
قرارداد مجتبی   1403 ۱۱خرداد 
فخریان در سازمان لیگ ثبت 
شده است. وقتی دیدیم پاسخ 
استعلام سازمان لیگ نیامده، 
مبلغ رضایتنامه پرداخت شد.«

لشگری درباره قرارداد فخریان 
توضیح داد: »نکته مهم در این 
قضیه اینکه باشگاه پرسپولیس 
برای حفاظت از منافع باشگاه در 
توافقنامه با بازیکنان، توافقنامه‌ای 
را امضا کرد که در بند هفت آمده: 
»چنانچه مشخص شود در تاریخ 
تنظیم این قرارداد بازیکن با باشگاه 
شمس‌آذر قرارداد معتبر نزد سازمان 
باشگاه شمس‌آذر  ندارد،  لیگ 
موظف به عودت مبلغ رضایتنامه 

به پرسپولیس تهران است.«
در ادامه سخنگوی پرسپولیس 
ر  د فنی  کمیته  ینکه  ا باره  ر د
جریان جذب این بازیکن نبوده، 
توضیح داد: »ما می‌خواستیم این 
موضوعات در خانواده حل شود اما 
وقتی دوستان ما این موضوعات 
را رسانه‌ای می‌کنند، ما هم حتماً 

گزارش یک

باید شفاف‌سازی کنیم. این تصویر 
که می‌بینید )اشاره به یک برگه 
اسامی  برخی  که  دست‌نویس 
بازیکنان مورد نظر پوشانده شده( 

آقای استیلی است  دست‌خط 
و اسم فخریان در لیست حضور 
دارد. این می‌تواند نظر شخصی 
ایشان باشد یا نظر کمیته فنی. 

اما مشخص شد ایشان در لیست 
کمیته فنی بوده است.«

او در دفاع از عملکرد فنی فخریان 
هم گفت: »بر اساس آمار او جزو 

ده نفر بهترین‌های پارسال است 
این نشان می‌دهد باشگاه و  و 
کمیته فنی دست روی بازیکن 

بدی نگذاشته‌اند.«

محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار


